

وزیر کشور:

در قانون جدید انتخابات، نظارت شورای نگهبان بیشتر نشده

وزیر کشور در پاسخ به به انتقاد برخی مبنی بر این که نظارت شورای نگهبان بر اساس قانون جدید انتخابات افزایش یافته است، گفت: نظارت جدیدی بر نظارت‌های شورای نگهبان ایجاد نشده است. نظارت شورای نگهبان از اول بوده و آن هم مثل گذشته وجود دارد. احمد وحیدی در گفت و گو با ایسنا همچنین در خصوص انتقاداتی مبنی بر محدود شدن مشارکت در قانون جدیدی، اظهار کرد: در این قانون در حوزه مشارکت، ممنوعیت و محدودیتی ایجاد نشده است.

مقایسه بهادری جهرمی با سختگوی صدام حسین!

فعال سیاسی اصولگرا در کنایه‌ای سنگین به علی بهادری جهرمی، سختگوی دولت؛ او را با سختگوی صدام حسین مقایسه کرد. محمد مهاجری در صفحه شخصی خود نوشت: «محمد سعیدالصحاف آخرین وزیر اطلاع‌رسانی صدام آدم بامزه‌ای بود. او هنگام اشغال کشورش توسط امریکایی‌ها دقیقاً در زمانی که سربازان امریکافرو گاه‌بگذار در تصرف کامل داشتند، جلوی دوربین‌ها حاضر شد و از شکست حریف خبر داد. سختگوی محترم دولت آقای رئیسی هم به اندازه‌الصحاف بامزه است. همه ناتوانی‌ها و بی‌عرضگی‌ها و شکست‌ها و ضعف‌های دولت را پیروزی و موفقیت می‌داند.» این فعال سیاسی ادامه داد: «الصحاف البته توسط امریکایی‌ها بازداشت نشد و با یک هواپیمای اختصاصی که از امارات اعزام شده بود به آن کشور رفت و بعدها تحلیل‌گران نوشتند که او عامل امریکایی‌ها بود. چاخان‌ها خودشان راتبه می‌کنند.»

نمایش بقایای پهبادهای ایرانی در آمریکا

نمایشگاهی از بقایای پهبادهای ساخت ایران در محل آژانس اطلاعات دفاعی آمریکا (زکرا) در نظر وزارت دفاع آمریکا) برگزار شده است. به گزارش عصر ایران، تحلیلگران سرویس‌های اطلاعاتی امنیتی آمریکا می‌گویند بررسی قطعات باقی مانده از پهبادهایی که روسیه در حملات علیه اوکراین استفاده می‌کند به طور غیر قابل انکار، اثبات می‌کند این پهبادهای ساخت ایران هستند. بنابر گزارش‌های سی‌ان‌ان، تحلیلگران امریکایی اضافه کردند: پهباد شاهد ساخت ایران ارزان قیمت، اما سلاح تاثیر گذاری برای ضرب زدن به زیرساخت‌های غیر نظامی، ایجاد وحشت و از بین بردن دفاع هوایی اوکراین، طراحی شده است.

بازداشت دو روزنامه‌نگار در استان مرکزی

مهدی و مجید نیک‌عهد، اعضای ارشد حزب اعتدال و توسعه و مدیران نشریه نامه امیر استان مرکزی ظهر روز پنجشنبه توسط یک نهاد امنیتی بازداشت شده‌اند. به گزارش دیده‌بان ایران، هنوز دلیل بازداشت آقایان نیک‌عهد مشخص نیست، اما برخی منابع غیر رسمی دلیل بازداشت ایشان را حضور در روز تاسوعا بر سر مزار مهر شاد شهیدی نژاد و سیدنا ملایری، از جانب‌اختگان اعتراضات سال گذشته عنوان کرده‌اند.

واعظی:

در میان مردم بحث جدی درباره انتخابات وجود ندارد

رئیس دفتر دولت دوازدهم معتقد است: در حال حاضر فضای انتخابات فضای داغی نیست، کمالاتی که در میان مردم بحث جدی درباره انتخابات وجود ندارد چرا که در حال حاضر مشکلات اقتصادی و مسائل معیشتی ذهن آن‌ها را درگیر کرده است. به گزارش منبجان، محمود واعظی، در واکنش به برخی زمزمه‌های مبنی بر اینکه ممکن است روحانی و لاریجانی برای انتخابات مجلس دوازدهم لیست بدهند، گفت: خیر، از طرف روحانی و لاریجانی هیچ بحثی در مورد ارائه لیست برای انتخابات مجلس دوازدهم مطرح نشده و مطلبی نشنیدم. وی ادامه داد: بنده از طرف روحانی و لاریجانی صحبت نمی‌کنم، اما اینکه در آینده چه اتفاقی رخ بدهد و احزاب و شخصیت‌های سیاسی در انتخابات فعال باشند بستگی به سیاست‌های انتخاباتی دارد.

نمایند مجلس:

در دولت‌های قبل ابتدال ترویج می‌شد

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس گفت: در دولت‌های قبل انگیزه‌ای برای ایجاد فرهنگ سالم و وجود نداشت و نه تنها در صدد سلامت فرهنگی نبودند، بلکه فرهنگ ابتدال هم ترویج می‌شد. حسین جلالی در گفت‌وگو با ارگان رسانه‌ای دولت افزود: در دولت قبل در وضعیت عفاف و حجاب، سینما، تئاتر، فیلم، نمایش خانگی تقریباً و یک‌سره غربی بر کشور حاکم شده بود و خیلی‌ها فکر می‌کردند ما نتوانیم به فرهنگ دینی و اسلامی برگردیم، اما با روی کار آمدن دولت رئیسی رویکرد نگاه تغییر پیدا کرد.

وقتی صداوسیما برای خودی‌ها هیچ حد و مرزی قائل نیست؛

«نیلی»؛ مرجع تازه صدور حکم ارتداد!



حسام الدین اسلاملو

ادبیات فارسی نیز آمده تا متهمان به ارتداد مثل این سینانانچا در مقام دفاع برآیند؛ اما اقدام میثم نیلی از این جهت بی‌سابقه است که او مرجعیت صلاحیت‌دار صدور چنین فتوایی نیست. اگر چه امثال او تربیت شده بودند که هم این و هم آن باشند (تجمع دروس جدید و دروس حوزوی) اما انگار نه این و نه آن شده‌اند و در عمل هیچ کدام از درس‌ها را خوب یاد نگرفته‌اند. اما اینکه تریبون صداوسیما چرا به دست امثال میثم نیلی با افکار طالبانی افتاده است؛ آنتن زنده شبکه سه، سیدمحمد خاتمی را مشرک و مرتد خواندند!

از عجایب روزگار امروز ایران همین است که کسی به پشتوانه برادر داماد رئیس جمهور بودن، خود را در جایگاه ققیه جامع‌الشرایط قرار داده و به احتی حکم تکفیر و ارتداد دیگری را صادر می‌کند؛ و اگر چه اعلام حکم ارتداد در تاریخ کشور کهن ما سابقه داشته و رد پای آن در خود قرآن غیر شرعی اعلام کرده بود. چنانچه

در نشست مشترک خبری وزرای خارجه و کشور مطرح شد

تفاهم ایران و سریلانکا در خصوص توسعه تجارت و گردشگری

وزیر امور خارجه گفت: ایران و سریلانکا در خصوص توسعه تجارت و گردشگری و افزایش همکاری‌ها در سازمان‌های بین‌المللی اتفاق نظر دارند.

به گزارش ایرنا، حسین امیرعبداللهیان بعد از ظهر دیروز (شنبه) در نشست مشترک خبری با علی صبری، وزیر امور خارجه سریلانکا افزود: همچنین در خصوص گسترش همکاری‌های علمی، فرهنگی، تجاری و استفاده از ظرفیت شرکت‌های دانش‌بنیان هم اتفاق نظر وجود دارد. وی بیان داشت: ما امروز در خصوص موانع موجود در مسیر همکاری‌های دو طرف صحبت کردیم و معتقدیم می‌توانیم این موانع را برطرف کنیم. امیرعبداللهیان تصریح کرد: همچنین در خصوص اسناد موافقت‌نامه‌های امضاشده قبلی صحبت و بر اجرای آنها تاکید کردیم. در مورد امضای اسناد همکاری بیشتر در آینده نیز موافقت شد.

آسیا: اولویت سیاست خارجی دولت سیزدهم

رئیس دستگاه دیپلماسی گفت: با توجه به سیاست دولت اولویت نگاه به آسیا بر این موضوع تاکید داشتیم که ظرفیت‌های گسترده موجود در آسیا نگاه قدرت‌های جهانی را

گفت و گو

استاد روابط بین‌الملل:

بعد از بیانیه مشترک مسکو و اعراب، ایران در مناسباتش با روسیه محتاط‌تر شده است

خیلی تلاشی برای جلوگیری از فروش نفت وجود ندارد. منابع مالی ایران در عراق و عمان نیز به صورت غیر مستقیم آزاد شده‌اند.

سنایی در ادامه افزود: به نظر می‌رسد اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، طرفین به یک توافق نانوشتی دست پیدا کرده‌اند و شواهدی نشان می‌دهد این توافق در حال اجراست.

سنایی در پایان درباره بهبود روابط ایران با آمریکا در شرایط تیرگی روابط با مسکو گفت: گمان نمی‌کنم، چون روابط بین ایران و روسیه آنچنان متشنج نخواهد شد. گاهی دچار فراز و فرودهایی می‌شود، اما اینکه انتظار داشته باشیم روابط دچار تنش شود و آمریکا می‌ها از آن استفاده کنند و یا حداقل سطح تنش را کاهش دهند، مقداری بعید به نظر می‌رسد. به ویژه با توجه به اینکه در مناسبات بین‌المللی جمهوری اسلامی و نه سنگین‌اش به سمت شرق است و اینکه بخواهد بنا به دلایلی این مسئله را متعادل کند یا تغییر دهد به سمت غرب چرخش پیدا کند در شرایط فعلی یادولتی که سر کار است و حامیان قدرتمندی که از آن حمایت می‌کنند بعید به نظر می‌رسد این اتفاق بیفتد. روابط ایران و روسیه روابط معمولی خود خواهد بود، ممکن است فعلاً در شرایط کم‌رنگ شدن یاسر دشمن روابط باشیم که قاعدتاً آمریکا می‌ها باید تلاش کنند از این فرصت استفاده کنند و برای کاهش تنش استفاده کنند.



آمدهای دیپلماتیکی که انجام شده است، شاید اینطور به نظر برسد که یک توافق نانوشتی بین ایران و آمریکا شکل گرفته که طرفین به نوعی پذیرفته‌اند که دست از اقدامات تنش‌آفرین جدید بردارند و حداقل شرایط را تا زمان انتخابات ریاست جمهوری در آمریکا به همین صورت ثابت نگه‌دارند. نشانه‌هایی که در این بین وجود دارد، نشان می‌دهد امکان صادرات نفت ایران بیشتر شده است. مشخص است که

«سخن آقای خاتمی فقط سخن او نیست بلکه سخن بسیاری از دیگر علما و فقهای اسلام هم هست. حتی امام خمینی هم در مصاحبه با فالاجی اجبار زنان به حجاب را تلویحاً رد کرد. این آقای نیلی که از رسانه فروغی حکم تکفیر صادر می‌کند کمی فکر کند و ببیند که در میان عبادات از نماز مهم‌تر نماز ریم و همه فقها نماز را واجب می‌دانند و شدت و وضوح و جویش هم بیشتر از حجاب است ولی هیچ فقیهی حکم و فتوا به اجبار مسلمانان به خواندن نماز نداده است. هیچ فقیهی به حج اجباری معتقد نیست. آیا همه آنها مرتد و مشرکند؟ آیا همه فقهای شیعه در هزار و اندی سال که اساساً تشکیل دولت و حکومت را قبل از قیام قائم آل محمد حرام می‌دانستند مشرک و مرتدند؟!»

نویسنده بهار در ادامه اسلام نیلی را مشابه اسلام داعش دانسته و نوشته: «چون فقط داعش بودند که مردم را برای عدم حضور در نماز جمعه شلاق زدند و اگر می‌توانستند از درون خانه‌ها هم کسب اطلاع کنند اگر کسی در درون خانه‌اش هم نمازهای پنجگانه را نمی‌خواند شلاق می‌زدند. اما چون نماز جمعه باید در اماکن عمومی خوانده شود هر مردی که در نماز جمعه شرکت نمی‌کرد شلاق می‌خورد. برای عدم رعایت حجاب زنان را شلاق زدند. دانش‌آموزان دختر بالای کلاس پنجم ابتدایی شهر رقه مرکز دولت اسلامی عراق و شام را مجبور به رعایت حجاب کردند.»

مهاجرانی وزیر سابق ارشاد نیز به استناد متن صریح خود قرآن، اجبار به رعایت حجاب توسط اهل کتاب (مسیحیان، زرتشتیان و یهودیان) را ناموجه دانسته است. کمالاتی که مصالح حکمرانی هم چنین کاری را اقتضا نمی‌کند؛ اما در برنامه‌های شبکه سه سیمای سهولت چنین برچسب سنگینی به رئیس‌جمهور اسبق جمهوری اسلامی زده می‌شود بدون توجه به این موضوع که باین دست فرمان تاریخ چهل ساله‌ی خود جمهوری اسلامی زیر سوال می‌رود زیرا با توجه به برچسب‌های مشابه به رؤسای دیگر دولت‌های نیم قرن اخیر، انگار تاکنون عمدتاً مرتدان و منحرفان ریاست دولت در جمهوری اسلامی را برعهده داشته‌اند!

واکنش به احکام نیلی!

در همین باره مجید مرادی در بهار نوشت:

«مشرکانه تر و ارتداد آنلود تر از این سخن سراغ ندارم... چگونه جرات می‌کند مخالف حکم خدا و قرآن حرف بزند؟» این اظهارات میثم نیلی، اگر چه زیاد تکرار شده و موضوع جدیدی نیست؛ اما این بار از آنجا قابل توجه بود که روی آنتن زنده شبکه سه، سیدمحمد خاتمی را مشرک و مرتد خواندند!

امیر مومنان به سیره پیامبر با آنها احتجاج کرد. حال ما به شما می‌گوییم بین ما و شما سیره نبی اکرم و امیر مومنان حکم است که یک مورد تذکر به حجاب هم ندادند تا چه رسد به تعزیر و در زمان ایشان زنان اهل کتاب و کنیزان حجاب نداشتند که اگر لطمه به عفت عمومی می‌زد بی‌حجابی، اسلام بر آنها هم اجبار می‌کرد. احکام نیلی! حتی با واکنش اصولگرایانی مثل عبدالرضاوری نیز رو بر وجه داشت. مشاور رسانه‌ای دولت در دوران ریاست جمهوری محمود احمدی‌نژاد، در همین باره نوشت: «در هیچ کجای قرآن و سیره، اثر و دستوری بر اجباری بودن حجاب وجود ندارد.»

خاتمی، مشتتی نمونه خروار از تکفیر غیر خودی‌ها

معامله‌ای که با خاتمی می‌شود، مختص او نیست. با وجود بهر سمیت شناخته شدن ادیان و مذاهب متنکر بومی ایران در قانون اساسی جمهوری اسلامی اما در عمل اتفاقی که در این سالیان افتاده این بوده که چه بسیاری از مردم ایران به حکم داشتن مذهبی دیگر یا تفاوت اعتقادی در برخی فروع، سال‌هاست غیر خودی شمرده می‌شوند. حالا نیز کار به جاهای باریک کشیده و تنش روز افزون بر سر حجاب، پادرمیانی مردان مصلحی مثل محمد خاتمی را ضروری کرده؛ اما نه تنها تندروها بر او هر دیدگاهی شبیه او خط بطلان می‌کشند که تکفیری‌های دولت محرومان در مقابل آنها قد علم کرده و برایشان حکم ارتداد نیز صادر می‌کنند! هم‌پالکی‌های آنها اما حتی تا آنجا پیش رفته‌اند که به رئیس دستگاه قضایی برای صدور لایحه حجاب و ارسال آن به مجلس، چنگ و دندان نشان می‌دهند!